

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування», за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» з галузі знань 07 Управління та адміністрування представлена Полтавським державним аграрним університетом розроблена з врахуванням сучасних вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України від 20 червня 2019 року № 866.

Метою рецензованої програми є професійна підготовка фахівців з вищою освітою за другим (магістерським) рівнем, які володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками для розв'язання складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що передбачає проведення наукових досліджень для удосконалення діяльності суб'єктів підприємництва.

Представлена освітньо-професійна програма повністю відповідає вищезазначеній меті та спрямована на підготовку фахівців у сфері фінансів, банківської справи та страхування на макро- та мікрорівнях, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми в процесі професійної діяльності. Реалізація рецензованої освітньо-професійної програми дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності.

Структурно-логічна побудова даної освітньо-професійної програми орієнтована на актуальні потреби ринкового середовища, що динамічно розвивається. Гармонійне поєднання навчальних дисциплін забезпечує реалізацію передбачених компетентностей та набуття передбачених програмних результатів навчання. Зміст та суть навчальних дисциплін максимально наближений до реалій діяльності сучасних суб'єктів господарювання, тому вважаю за необхідне відзначити компетентнісний та практико-орієнтований підхід до підготовки фахівців, який використовується на даній освітній програмі.

У цілому, рецензована освітньо-професійна програма підготовки магістрів відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 Управління і адміністрування.

Керівник напрямку по роботі
з малим та середнім бізнесом
АТ «КРЕДІ АГРИКОЛЬ БАНК»

Роман Дерев'янок

